



**Ελληνικός
Ερυθρός Σταυρός**

Δ/ση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης

Αμαλιάδα, 14 Ιουνίου 2022

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δράσεις, διμήνου Απριλίου Μαΐου, του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Αμαλιάδας



Υγειονομική κάλυψη διασυλλογικών αγώνων

Στο δημοτικό στάδιο της Αμαλιάδας, παρουσία του Δημάρχου Ήλιδας κ. Ιωάννη Λυμπέρη, πραγματοποιήθηκαν στις 9 Απριλίου, διασυλλογικοί αγώνες με τις ακαδημίες και τα προαγωνιστικά τμήματα 7 συλλόγων του νομού Ηλείας. Τους διασυλλογικούς αγώνες, όπου συμμετείχαν πάνω από 150 παιδιά διοργάνωσε ο Κόροιβος.

Αποστολή τροφίμων και ιατροφαρμακευτικού υλικού στην Ουκρανία

Στο πλευρό του δοκιμαζόμενου λαού της Ουκρανίας που βιώνει τη φρίκη του πολέμου στάθηκε από την πρώτη στιγμή ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός. Ύστερα από πρωτοβουλία του Προέδρου του Ε.Ε.Σ, Dr. Αντώνιου Αυγερινού, για συλλογή τροφίμων, το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ Αμαλιάδας στις 9 Απριλίου 2022 απέστειλε τρόφιμα. Η συγκέντρωσή τροφίμων πραγματοποιήθηκε στα γραφεία του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Αμαλιάδας. Η Πρόεδρος και τα μέλη του Δ.Σ. του Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Αμαλιάδας ευχαριστούν τους πολίτες της Αμαλιάδας και της ευρύτερης περιοχής, τον Σύλλογο Κεφαλλονιτών Γαστούνης "ο Άγιος Γεράσιμος", τον Σύλλογο Γυναικών Τραγανού "Η Αρμονία", τα μέλη του Σωματείου της Παπαχριστοπούλειου Βιβλιοθήκης Αμαλιάδας και την επιχείρηση Θλιβερού Σπύρου ΥΙΟΙ ΟΕ, που ανταποκρίθηκαν άμεσα στο κάλεσμα για συλλογή τροφίμων και ιατροφαρμακευτικού υλικού. Επίσης ευχαριστούν την μεταφορική εταιρία "ΣΟΥΛΗΣ", με έδρα την Αμαλιάδα για την δωρεάν μεταφορά στις κεντρικές αποθήκες του Ε.Ε.Σ.

Διανομή και συλλογή τροφίμων για το Πάσχα

Το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ Αμαλιάδας από τις 19-22 Απριλίου 2022, πραγματοποίησε συγκέντρωσή τροφίμων στα γραφεία του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ Αμαλιάδας ενώ από 19-22 Απριλίου 2022 έγινε η συλλογή τροφίμων στα καταστήματα της Αμαλιάδας, Ανδραβίδας, Γαστούνης και Λεχαινών. Τέλος η διανομή τροφίμων και ρουχισμού ολοκληρώθηκε στις 23 Απριλίου 2022, ενώ μεγάλη ποσότητα τροφίμων εστάλησαν από τις κεντρικές αποθήκες του Ε.Ε.Σ, έπειτα από πρωτοβουλία του Προέδρου του Ε.Ε.Σ, Dr. Αντώνιου Αυγερινού τον οποίο και ευχαριστούμε για την αμέριστη βοήθεια στην σημαντική Ανθρωπιστική δράση του Τμήματος.

Υγειονομική κάλυψη αγωνιστικής περιόδου 2021-2022 καλαθοσφαίρισης Κοροίβου

Στις 11 Μαΐου 2022 ολοκληρώθηκαν οι αγώνες καλαθοσφαίρισης της ομάδας του Κοροίβου. Ήταν μια πετυχημένη χρονιά, όπου η κορυφαία ομάδα μπάσκετ της Ηλείας κατάφερε να παραμείνει στην ίδια κατηγορία.

Σαβάλια – Δράση για τον Εθελοντισμό

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε στα Σαβάλια, στις 13 Μαΐου 2022, η εκδήλωση του Συλλόγου Γυναικών Σαβαλιών με σκοπό τον εξωραϊσμό της πλατείας κι αφετέρου την ευαισθητοποίηση των συνανθρώπων μας στην ιδέα του Εθελοντισμού. Η δράση αφορούσε ανθοφύτευση και ζωγραφίες στους τοίχους με θέμα την Εθελοντική Αιμοδοσία και τον Εθελοντισμό. Στην συγκεκριμένη δράση έδωσε το "παρών" η Πρόεδρος του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Αμαλιάδας, έπειτα από πρόσκληση του Συλλόγου Γυναικών Σαβαλιών.
